При изготовлении печатной платы следует обратить внимание на некоторые особенности. 

!!!!авторская печатная плата разведена несколько некорректно. При изготовлении, а тем более при заказе печатной платы следует иметь ввиду, что слои М1, К1 и М2, К2 следует поменять местами, т.е. слой М2 и К2 будут верхними, т.е. мы их видим на реальной плате, а слой М1 и К1 на реальной плате будут с нижней стороны платы.

Держатель СИМ-карты не помещается в пространство между MT8870и SIM300D, поэтому  лежит на микросхеме MT8870 и на транзисторе VT5 и конденсаторе C14. Отсюда следует, что лучше всего доработать плату, устранив данную проблему. Или придётся паять держатель СИМ-карты в последнюю очередь. Имеет смысл под держатель СИМ-карты положить изоляционную прокладку.

Так же стоило бы доработать плату под КВАРЦЫ (у автора кварцы на печатке не показаны). Если у Вас кварцы не «лодочки», то они сильно увеличат габариты платы с обратной стороны.

Если Вы будете использовать внешнюю антенну, то следует на печатной плате продумать пайку разъёма.

На печатной плате не показаны светодиоды.
Имеет смыл доработать печатную плату, что бы использовать вместо LM7815, от которого питается вся схема и заряжается аккумулятор, импульсный стабилизатор типа LM 2676 или MC33063.

Имеет смыл доработать печатную плату, что бы установить резисторы 22 ома и Pull-up 10k (обязательно) для СИМ-карты.

Имеет смыл доработать печатную плату, что бы установить разъём (DG306-2) для подключения аккумулятора (12в) параллельно  С6.

Имеет смысл доработать печатную плату, что бы вместо разъема питания ??? использовать такой как и остальные (DG306-2). Желательно установить диод для защиты от переполюсовки.

Имеет смысл доработать печатную плату, что бы установить джампер, который при программировании отключит вывод 28 микроконтроллера от остальной схемы.

